
Privoščite si poletje z ugodnim 
NLB Osebnim kreditom!

Prihaja poletje. Čas, ko se naše misli 
vrtijo okrog prijetnih stvari. Naj bo 
to čas, ko uživate. Privoščite si 
sanjske počitnice, izkoristite enkratne 
priložnosti za nakupe, nagradite svoje 
otroke ali vnuke ob koncu šole ...

Vse, ki boste do 29. junija najeli  
NLB Osebni kredit v znesku  
5000 evrov ali več in obenem 
sklenili eno od NLB Postopnih 
varčevanj, čaka tudi darilo. 

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanja: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana.  
Zavarovanja tržijo: NLB d.d., NLB Banka Domžale d.d., NLB Koroška banka d.d., NLB Banka Zasavje d.d. in Banka Celje d.d., ki pri tem nastopajo kot zavarovalni posrednik
Naložbeno življenjsko zavarovanje zavarovalnice NLB Vita ni depozit in ni vključen v sistem zajamčenih vlog. Donos pri naložbenem življenjskem zavarovanju je popolnoma odvisen od gibanja vrednosti 
enot premoženja vzajemnih skladov. Tveganje, da bi bil lahko znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje prevzema zavarovalec.

Z NLB Naložbo Vita Multi tokrat dobite 120 % ali več!
Do 22. junija vam ponujamo 
enkratno priložnost, da v okviru 
naložbenega življenjskega 
zavarovanja NLB Naložba Vita 
Multi vložite svoja sredstva v 
investicijski sklad, katerega donosnost 
je vezana na rast delniškega indeksa 
DJ EuroStoxx 50, sestavljenega iz 
delnic petdesetih največjih družb 
Evropske monetarne unije. 

Naložbeni cilj upravljavca sklada je 
na datum dospetja povrniti v sklad 
vložena sredstva in izplačati 
dodatni kapitalski donos. 
Upravljavec sklada z atraktivno izbiro 
izvedenih finančnih instrumentov 
omogoča, da bo ne glede na gibanje 

delniškega indeksa kapitalski donos 
ob dospetju znašal vsaj 20 %. Če 
bo ugotovljeni donos višji od 20 %, 
pa ste ga deležni v celoti.

Z NLB Naložbo Vita Multi ste hkrati 
tudi življenjsko in nezgodno 
zavarovani brez plačila dodatne 
premije.

Vabimo vas, da se oglasite v kateri 
izmed večjih NLB Poslovalnic in naši 
svetovalci vam bodo podrobneje 
predstavili vse prednosti NLB 
Naložbe Vita Multi. Dodatne 
informacije dobite tudi na naši 
spletni strani www.nlb.si/nlbvita. 
Vpisno obdobje je omejeno!

Bilten Naložbeni pregled NLB Skladi
V prvi polovici junija bo izšla tretja 
številka Biltena Naložbeni pregled 
NLB Skladi. V biltenu vlagateljem 
podajamo ključne informacije 

in znanja, ki so pomembni pri 
investiranju prihrankov v vzajemne 
sklade. V tokratni številki vam med 
drugim razkrivamo, katera glavna 

vprašanja bi moral vsakdo rešiti pri 
dodatnem pokojninskem varčevanju 
in katere so ključne pravice 
vlagateljev v vzajemne sklade.

Opozorilo vlagateljem
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., upravlja vzajemne sklade NLB Skladi – Svetovni sklad delnic, NLB Skladi – Sklad slovenskih delnic, NLB Skladi – Sklad obveznic, NLB Skladi – Kombinirani 
sklad, NLB Skladi – Dinamični sklad delnic, NLB Skladi – Sklad evropskih delnic, NLB Skladi – Kombinirani sklad Nove Evrope, NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva, NLB Skladi – Naravni viri, NLB Skladi 
– Farmacija in zdravstvo, NLB Skladi – Visoka tehnologija in NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov vzajemnih skladov opravljajo na podlagi 
pooblastila družbe NLB Skladi tudi banke članice NLB Skupine v Sloveniji. Podrobnejši podatki in informacije o vzajemnih skladih so vsebovani v prospektih vzajemnih skladov z vključenimi pravili upravljanja 
in v izvlečkih prospektov vzajemnih skladov. Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja posameznega vzajemnega sklada morajo družba NLB Skladi oziroma banke članice NLB Skupine v Sloveniji 
vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta vzajemnega sklada, na njegovo zahtevo pa morajo vlagatelju brezplačno izročiti tudi prospekt z vključenimi pravili upravljanja, zadnje objavljeno revidirano 
letno in polletno poročilo vzajemnega sklada. Gradiva o vzajemnih skladih so vlagateljem dostopna na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na 
pooblaščenih vpisnih mestih bank članic NLB Skupine v Sloveniji med njihovim delovnim časom in na spletni strani www.nlbskladi.si.
Vzajemni skladi družbe NLB Skladi niso bančna storitev in ne prinašajo zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v vzajemne sklade tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge 
fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. 
Zaradi neugodnih gibanj tečajev vrednostnih papirjev in valut obstaja možnost, da vlagatelj med varčevanjem ne dobi povrnjenih vseh sredstev, ki jih je vložil v investicijske kupone vzajemnega sklada.

NLB Plus

Storitev NLB Plus vam omogoča, 
da se denar z vašega osebnega 
računa samodejno prenese na 
vaš varčevalni račun, kjer je bolje 
obrestovan in to brez dodatnih 
stroškov.

NLB Plus spremlja stanje na osebnem 
računu in ga uravnava tako, kot 
ste vi določili. Lahko na primer vsak 

mesec na izbrani dan preveri, ali stanje 
na osebnem računu presega določeno 
mejo, in vsa presežna sredstva 
prenese na varčevalni račun. Lahko 
pa vsak teden preveri, ali je stanje 
na osebnem računu pod poljubno 
določeno mejo, in ukrepa tako, da 
prenese nekaj sredstev z varčevalnega 
računa in uredi stanje. NLB Plus lahko 
vaše finance ureja vsak dan, enkrat na 

teden ali enkrat na mesec. 

Tako vas ne skrbi, ali stanje na 
vašem računu zadošča za nemoteno 
poslovanje, še boljše pa je, da so 
vaša sredstva bolje naložena in 
obrestovana. Za več informacij 
povprašajte v najbližji NLB 
Poslovalnici in omogočite NLB 
Plusu, da skrbi za vaše finance.


